

带领企业焕新升级,带动产业做大做强,如东经济开发区(高新区)企业家协会——

# 十年铸就辉煌路 攀高逐新再启程

一根丝拉出个人防护用品的全产业链,开发的智能卧式加工中心登上数智化生产的航船……近日,如东经济开发区(高新区)企业家协会举行高质量发展座谈会,铺展在与会人员眼前的是一幅幅惟“新”图强,以“新”提质,大踏步筑“高原”、攀“高峰”的热“拼”图。

“协会成立10年来,把推进制造业质量变革、效率变革、动力变革作为主攻方向,会员企业快转型、提质量,聚焦传统产业焕新,加快发展新质生产力。强招引、扩增量,集聚龙头型旗舰型基地型企业,做大做强智能制造装备、电子信息、健康安防‘一主一新一特色’产业版图。”如东经济开发区(高新区)企业家协会会长沈维新说。

强基十年,充电桩不断线,如东经济开发区(高新区)企业家协会把教学课堂搬到井冈山、韶山、新四军黄桥战役纪念馆等地,运用红色资源凝心铸魂,锻造

奋进引擎,为高质量发展注入取之不竭的新动能。

服务十年,持续上“心”,紧贴企业需求,如东经济开发区(高新区)企业家协会搭建开门办学、投融资服务、国际交流等平台,组织会员企业奔赴天津滨海园区、苏州工业园区、三一重工灯塔工厂和日本、韩国参观,面对面学习“智改数转网联”、电子商务、传统产业转型升级等方面的经验,开阔企业家视野,提升企业数字化、智能化、精细化管理水平。如通石油、恒辉安防、海力风电、爱朋医疗4家企业上市,国科智能、法瑞电气、刚正薄板、江东电子等34家企业跨进国家专精特新“小巨人”、省级专精特新企业行列,3家企业成为江苏潜在独角兽,高新技术企业总数达86家。

“我们埋头创新,开发强耐腐镀镁铝锌产品,攻克了一道道技术拦路虎,取得国家发明专利和进入欧盟的通行证,销往泰国

和欧洲市场零关税,成为强劲增长点,去年实现应税销售32亿元,今年以来产销两旺。”江苏刚正薄板科技有限公司董事长刘允华说。推进绿色生产,江苏刚正加大投入,产能全部实行低碳和智能化改造,产品天然气能耗下降近一半,电耗减少20%。

“企二代”,更要做“创二代”。我的父亲20年前从一家小工厂起步,靠着几台设备和一腔热血,闯出了一片天地,我牢固树立实业的初心,以科技创新塑造发展新优势,在因地制宜发展新质生产力中,打头阵、当头雁。”江苏恒辉安防集团副总经理王鹏是“90后”,作为“企二代”代表,他子承父业,打造了国内安防行业第一家“灯塔工厂”,拉出超强高强防切割手套的产业链,从原料、工艺、成品形成专利保护池,今年一季度应税销售同比增长20%,成为全国安防产业的头部企业。

新时代赋予新使命,新机遇激发新作为。10年来,如东经济开发区(高新区)企

业协会深耕细作“创二代薪火工程”,完善民营企业接班人培养体系,通过思想培育、榜样引领、素质提升、能力帮带,引导年轻一代企业家继承和发扬老一辈企业家爱党爱国、艰苦奋斗、敢闯敢干、奉献社会的精神。20多名青年企业家茁壮成长,走上国际竞争的舞台,挑起迎接大风大浪、推进高质量发展的大梁。

“在新征程上,企业家协会要以更高站位服务发展,一如既往当好政企连心桥,以更深情怀践行社会责任,以更实举措赋能企业成长。”如东经济开发区(高新区)党工委副书记、管委会主任陈五霞说。

“当前,如东经济开发区(高新区)处在发展的关键阶段,我们将一如既往当好企业家协会和企业发展的坚强后盾,让企业家放心投资、安心经营、专心发展,共绘产业强区的新画卷。”如东县委常委、如东经济开发区(高新区)党委书记蔡东说。

·杨新明 周楠楠·

通师高专

## 开展党风廉政教育

本报讯 (记者沈樱)近日,南通师范高等专科学校纪委组织党员干部赴市党风廉政教育基地参观学习。

参加学习的党员干部聆听了廉政教育专题讲解,参观了违纪违法案例展陈,观看了警示教育片。学习中,以案说纪、以案促教,以案促治,共上廉政教育主题党课,帮助党员干部进一步明确哪些“红线”踩不得、哪些“底线”碰不得、哪些“防线”破不得。通过案例剖析,要求党员干部筑牢思想防线,分清公私界限,切实做到“亲不逾矩、清不远疏”。“12小时警示清单”,使党员干部受警醒、知敬畏,始终做到忠诚干净担当。“镜鉴家风”,提醒党员干部清白做人、勤俭齐家、干净做事、廉洁从政。

参加学习活动的党员干部表示,将把纪律规矩内化于心,清廉作风外化于行,以严明作风强根基,以淳正师风树标杆,以涵养新风促发展,共同绘就教育事业清廉底色。

海安李堡镇

## 织密秸秆“双禁”网

本报讯 (通讯员曹惠 康传广)“重点关注与周边县(市)、乡镇交界的区域,严防2025年夏季秸秆‘第一把火’,用铁的纪律巩固来之不易的双禁成果。”3日,在海安市李堡镇召开的2025年夏季秸秆双禁工作再推进会上,李堡镇主要负责人说。

李堡镇从保护生态入手,织密秸秆“双禁”一张网。夏收前,该镇农业农村办公室与各村签订《2025年秸秆“双禁”和综合利用责任状》,组建巡查督查队伍,各村召开广播会,向村民发放一封《公开信》,张贴宣传标语,加强村级值班值守。对工作不力造成不良影响的镇包干负责人,村主要分管责任、直接责任人,镇纪委将依照有关规定追责问责。

海安南莫镇

## 共绘民族团结“同心圆”

本报讯 (通讯员顾曙阳)近日,海安市南莫镇在江苏泓丰线业科技有限公司开展“粽香传情 同心筑梦”民族团结联谊活动,传递对各民族职工的关怀。

活动在别开生面的“钓粽子游戏”中徐徐展开,对手眼协调能力是个不小的考验。彝族、苗族职工代表用生动的语言讲述了各自端午节的独特风情。在手工制作环节,各族职工化身巧匠,将菖蒲、香囊与流苏巧妙编织。活动融入中药配伍知识讲解,让传统工艺焕发新意。

南莫中心卫生院医生王宏娟带来女职工健康关爱课堂,围绕女性常见疾病的预防、早期症状识别以及健康生活方式等进行互动教学,帮助15名女职工掌握实用健康技能。现场特设“健康咨询角”,答疑解难,贴心服务获得职工点赞。

# 千人河畔竞走 龙舟水面争渡 如皋磨头镇首届全民运动会举行



里路线行进,穿梭在绿树成荫的龙游河风光带,感受着初夏时节的闲适宁静与生态之美。

“一点天庭,国泰民安;二点龙睛,风调雨顺;三点龙角,五谷丰登。”龙舟点睛让现场的竞技气氛瞬间变得火热。8支龙舟队伍在赛道中破浪前行。岸边,观

赛群众热情高涨,呐喊声、加油声,与浪花声交织。

活动现场,在健步走、赛龙舟等传统竞速基础上,还融入非遗展示、农特产品市集等环节,观众既可感受体育竞技带来的震撼场面,也能体验农耕产品的魅力、触摸传统文化的温度。

多个部门协同推进 700余人次集中攻坚

# 袁灶集镇区环境整治见成效

本报讯 (记者徐爱银)近日,伴随着一阵机器轰鸣声,通州区袁天线沿线顺飞便利店门口占地约189平方米的违规雨棚被依法拆除。连日来,通州区二甲镇、金新街道联合城管、市监、公安等部门,协同推进袁灶集镇区(袁天线、农贸市场周边)环境秩序整治提升工作。

上世纪90年代末以来,通州先后经历了多轮乡镇级行政区划调整,促进乡镇布局由量多分散向优化集中转变,有效整合优化了资源配置。2000年,通州区行政区划再次调整,原袁灶乡并入二甲镇,但袁灶集镇区仍分属二甲镇与金新街道管辖。由于地理位置特殊等多种原因,商户占道经营、私搭乱建、飞线杂乱等现象频发,严重影响市容环境和居民生活。

“这处违法建筑是个20多年的历史遗

留问题。这次整治行动得到了区城管局的大力支持,城管队员和区镇村的基层干部一起多次上门劝说,做通了当事人思想工作,终于成功拆除违法建筑。”二甲镇袁南社区党总支书记倪剑风介绍,拆除后整治工作组发现该住家户的老房子地势低,门口场地地势高,雨水容易倒灌。为解决老百姓的后顾之忧,整治工作组在店门口开了条泥沟,做了下水道,铺设了雨水管网,防止雨水倒灌,改善了居住环境。

二甲镇综安办负责人俞晓兵表示,经过连日的整治工作,袁灶集镇区的面貌有了明显的提升。接下来,属地镇(街道)将安排专人管理,同时会同相关部门通过定期巡查检查、联合执法管理等方式巩固整治成果,全面做好长效管理工作,确保集镇区环境持续改善。

# 拍租公告

南通日报社(产权人)定于2025年6月10日10时起至2025年6月11日10时止(延时的除外)在南通市公共资源交易云平台对南通日报社名下7处房产项目进行公开挂牌,南通市公共资源交易云平台网址:[https://zc-paimai.taobao.com/zc\\_zc\\_item.htm?spm=a213w.6688509.contact.1.732e2c29DK7zpd&user\\_id=2208193554309](https://zc-paimai.taobao.com/zc_zc_item.htm?spm=a213w.6688509.contact.1.732e2c29DK7zpd&user_id=2208193554309)

现公告如下:

序号	标的名称	面积(m <sup>2</sup> )	年租金起拍价(元)	保证金(元)	加价幅度(元)
1	报业大厦5层房产三年租赁使用权	1200	788400	50000	1000
2	中南世纪城34-3309室房产三年租赁使用权	83.99	22073	5000	1000
3	人民东路887号尚东国际4幢4层401—403室、416—417室房产三年租赁使用权	264.53	39974	20000	1000
4	人民东路887号尚东国际4幢4层404—415室房产三年租赁使用权	629.99	95198	20000	1000
5	文峰城市广场5-608室房产三年租赁使用权	102.12	29521	10000	1000
6	文峰城市广场5-609室房产三年租赁使用权	100.36	29013	10000	1000
7	四季食品城四季大厦1幢235室房产三年租赁使用权	57.30	7530	5000	1000

# 遗失启事

▲胡顾之(父:胡炜,母:顾娟娟)遗失出生医学证明,出生医学证明编号:V320305516,声明作废。

▲丁梓莹(父:丁同山,母:张培霞)遗失出生医学证明,出生医学证明编号:M320025646,声明作废。

▲何花乔遗失执照证,证号:10061299032,2025年6月4日,声明作废。

▲傅饶(父:傅强,母:邵天琦)遗失出生医学证明,出生医学证明

编号:D320334334,声明作废。

▲羌佳烨遗失南通新城香溢紫郡36栋807室房屋他项权证押金单,声明作废。

▲徐远兵遗失助理工程师证,声明作废。

▲施可心(父:施政,母:徐婷婷)遗失出生医学证明,出生医学证明编号:S320118785,声明作废。

▲我司(南通通机股份有限公司)授权上海上鸿供应链管理有限公司出运到玻利维亚(收货人:CURTIEMBRE TAURO LTDA)的货物,提单编号SHSH-1

SAI25021788,由于不慎丢失正本提单,导致清关延误,现特此声明此票提单已遗失。

▲刘嘉徐(父:刘德智,母:徐娟)遗失出生医学证明,出生医学证明编号:M320215982,声明作废。

▲孙皓宸(父亲:孙正东,母亲:陆蒙蒙)遗失出生医学证明,编号:L321242449,声明作废。



线上办理  
请扫码



连日来,海安白甸镇西泊乡村旅游集聚区游玩项目吸引不少游客。图为游客体验“浑水摸鱼”。周强摄

海门余东镇产业发展再添新动能

## 三个工业项目同天签约

本报讯 (通讯员仇亚 记者黄天玲)近日,海门余东镇举行项目签约仪式。此次签约的三个工业项目分别为广诚包装新材料研发生产项目、圆方达精密机械项目和中微能无铁芯高效电机电控——能源装备系统项目。

广诚项目投资方拥有专利30余项,致力于打造真空棉行业领军品牌,该项目在余东将进一步打造智能化生产线,预计达产后年产值超1.5亿元。圆方达项目投资方为世界500强企业青山集团下属子公司,项目盘活了余东一宗11亩地块的长期闲置厂房,预计投产后年产值超5000万元。中微能无铁芯高效电机电控——能源装备系统项目由上海大学教授、博士生导师周晓君和中微能(江苏)动力有限公司联合创办,项目选定余东一处2000平方米闲置厂房,预计投产后年产值达2800万元。

近期,余东镇还先后与江海农文旅集团、海门科技人才发展集团签署战略合作协议,在产业集聚、乡村振兴、文旅开发、科技创新、人才招引、金融支持等方面达成全方位合作。

## 海安滨海新区各级党组织多措并举 点亮微心愿 温暖百姓心

本报讯 (通讯员沈艳 康传广)“多亏了小朱帮我申请到慢性病补助,现在买药便宜多了!”低保户沈永林握着党员干部朱培培的手激动不已。今年以来,在海安市滨海新区,“一支部一实事、一党员一承诺”活动正将群众微心愿转化为幸福实景。

针对流动党员管理难题,滨海新区各级党组织打造“云承诺”平台,依托视频会议和微信群,鼓励流动党员认领事项。

为保障实事长效落实,滨海新区各村党组织建立“承诺、践诺、评诺”全链条机制。党员承诺事项公开接受监督,党支部定期跟进进度,村民代表测评结果纳入年度考核。目前,滨海新区党员干部认领的42个实事项目已全部完成。

启东南兴村坚持党建引领,千群同向发力——

## 激活文明实践一池“村”水

近日,启东市南阳镇南兴村第二网格长杨雁雁又专门为宋亚英、陶允高、吴近芳等3位行动不便的老人,安排好网格“搭一把”志愿服务小组夏收夏种帮扶事宜。

在南兴村,有一群像杨雁雁这样的党员干部、爱心志愿者时刻帮助身边百姓排忧解难。“众人拾柴火焰高”,村党支部负责人季丹华介绍,两年多来,全村形成愈加浓烈的文明道德风尚。

2023年春节前夕,在村里第4微网格,由网格员陈新操办、谢裕兵捐资部分费用的“邻里年夜饭”举办,得到70多户乡邻热烈响应,网格内呈现友爱风尚。南兴村“一人”从中深受启发:文明实践,唯融于百姓、能人担纲,方能更精彩。

很快,村党总支立足民情,围绕文明实践“五大主题”,先分门别类组建一支由100多名能人、党员干部、爱心人士等组成的工作团队,再按各自职责分配任务,开展系列主题活动,不断吸纳积极分子参与其中。如今,村里的文明实践除有理论宣讲、推崇风尚、普法到户等常规活动,更有村级层面的“兴兴联星”五村联欢、农家书屋读书分享等全民参与行动。

能人表率垂范,引领文明风尚。“老文艺”倪燕辉带出一支由7人组成的演出轻骑队,活跃于乡村舞台;致富能手季玲燕在苗木园里带领10多个乡亲就业增收;老党员林辉年老体弱,却连续3年慰问困难群众2000元;网格长沈婷婷与辖内300多户农户心连心,任职两年化解乡邻矛盾50多个……

同时,村里每月一次为孤寡老人打扫卫生,志愿队伍由6人扩大到42人。网格长杨雁雁发起的“搭一把”爱心行动推广全村,惠及50多户困难群众。两年里,村里改厕430家、铺设污水管网1220米、流转农田2000余亩,民生工程深获百姓赞誉。

本报记者 陆薇

本报通讯员 姜斌 陈成瑜 陈颖珊